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Задача 4. (20 баллов)
	Ограничение по времени:
	2 секунды

	Ограничение по памяти:
	256 Мбайт



Зарядка. Максимальное значение физической силы Пети равно F, а минимальное — 0. Каждый раз, когда Петя делает зарядку X дней подряд  его сила увеличивается на 1. А если Петя забывает делать зарядку Y дней подряд, то его сила уменьшается на 1. Дни учитываются без пересечений, т. е., например, за 2 * X дней зарядки подряд Петя наберет +2 силы. Каждый день Петя записывает в журнал делал ли он зарядку в этот день или нет. В начале ведения журнала сила Пети равна K. Напишите программу, которая подсчитывает силу Пети по окончанию ведения журнала.
Формат входных данных
В первой строке содержится целое число K (0 ≤ K ≤ 100).

Во второй строке содержится целое число F (0 ≤ F ≤ 100).

В третьей строке записаны целые числа X и Y через пробел (1 ≤ X ≤ 10, 1 ≤ Y ≤ 10).

В четвертой строке записано число M (0 ≤ M ≤ 100) — количество записей в журнале.

В пятой строке записана последовательность из нулей и единиц длиной M, где 0 означает, что Петя не делал зарядку в этот день, а 1 — делал.
Формат выходных данных
Одно число — сила Пети.
Пример входных и выходных файлов
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Задача 5. (30 баллов) 
	Ограничение по времени:
	2 секунды

	Ограничение по памяти:
	256 Мбайт


Призеры. На соревнованиях по космическим гонкам команды космических кораблей состязаются в умении пилотировать корабли в поясе астероидов. Известно, что команд не более 100. Каждая команда имеет не более трех попыток и входные данные гарантированно корректны относительно этого ограничения. За одну попытку пилотируемый корабль за 10 минут должен обогнать как можно больше астероидов не столкнувшись с ними. Попытка считается результативной, если удалось обогнать один или более астероидов. Если корабль сталкивается с астероидом, то засчитываются все ранее пройденные астероиды, но дальнейшие попытки команда пропускает. Побеждает та команда, которая суммарно за все попытки обгонит больше всех астероидов. Напишите программу, которая помогает организаторам соревнования определить победителей. Если две команды обгоняют одинаковое число астероидов, то побеждает та, которая раньше завершила последнюю результативную попытку.
Формат входных данных
В первой строке задано суммарное количество всех попыток всех команд на соревновании. Далее в каждой строке записана информация о попытке: количество пройденных астероидов и название команды через пробел. Количество астероидов задано целым неотрицательным числом. Название команды задано строкой из цифр, прописных и строчных букв латинского алфавита без пробелов. Попытки в файле идут в порядке их завершения, т. е. чем позже завершена попытка, тем ближе она к концу файла.
Формат выходных данных
В выходной файл необходимо записать название команды победителя.
Пример входных и выходных файлов
	task5.in
	task5.out

	3

10 alfa

15 beta

20 gamma
	gamma

	8

10 alfa

10 beta

10 gamma

10 alfa

10 beta

11 gamma

11 beta

10 gamma
	beta


Задача 6. (60 баллов) 
	Ограничение по времени:
	10 секунд

	Ограничение по памяти:
	256 Мбайт


«Марсоход». На Марсе обнаружены следы присутствия древней цивилизации пришельцев. Вам необходимо спланировать экспедицию для исследования как можно большего количества артефактов на поверхности планеты. В распоряжении экспедиции имеется один марсоход, который может один раз спуститься с орбиты на поверхность, проехать по ровной поверхности, исследовать любое количество попавшихся на пути артефактов и один раз отправить результаты исследований обратно на орбиту. Результаты картографирования местности показывают, что некоторые сектора непроходимы для марсохода. Карта задана в виде таблицы размером N×M. За пределы карты выезжать нельзя. Непроходимым секторам соответствуют единицы, проходам — нули. Марсоход из сектора, в котором он находится в некоторый момент времени, может переместиться только в соседний сектор карты, причем двигаться по диагонали марсоход не может. Места нахождения артефактов отмечены на карте буквой Z и считаются проходимыми. Для исследования артефакта необходимо посетить соответствующий сектор на карте. Место приземления марсохода  должно быть проходимым. Приземляться на сектора с артефактами нельзя чтобы не случайно не повредить их. Взлетать можно с любого проходимого сектора, в том числе с сектора с артефактами. Напишите программу, которая для заданной карты вычисляет максимальное количество артефактов, которое можно исследовать за одну экспедицию.
Формат входных данных
В первой строке содержатся числа N и M (1 ≤ N, M ≤ 20) — количество строк и столбцов таблицы, задающей карту. 

В следующих N строках задаются элементы таблицы карты, разделенные пробелом.
Формат выходных данных
Выходной файл содержит единственное число — максимальное количество артефактов, которое можно исследовать за одну экспедицию.
Пример входных и выходных файлов
	task6.in
	task6.out

	3 3

0 0 0

0 0 1

1 Z 0
	1

	3 3

0 0 0

0 Z 1

1 1 Z
	1

	4 5

0 0 1 1 0

0 0 1 Z 0

1 Z 1 Z 0

0 0 1 1 0
	2


3

